

大愛綠化園地校園

建校十三週年動活義深遠

「愛」之「大」——建校十三週年動活義深遠

時間舉辦「大地之愛」

三月十日中午聯課活動

校慶紀念植樹

校慶三十週年

校慶祝

「益」性研室訊

俄亥俄大學校長特使來訪

參觀本校外並評估未來彼此間合作關係

大學簽約合作，進行各項合作計劃。此次俄亥俄大學副校長以校長特使身份前來，即是希望對本校多加瞭解，然後進一步協商其他的合作計劃。

據研發室李昊笙老師表示：學校對Gagliano博士此行來訪甚為重視，尤其俄亥俄大學為全美排名卅的一流學府，本校與其合作，實際上有些「高攀」，但本校

延伸至國際的空間中，本校已研擬計劃，希望與美國及澳紐等世界其他地區的多所

考察。此行將對本校各方面狀況進行瞭解，以便返回美國時，向俄亥俄大學做評估報告，為不久將來兩校建立學術合作的關係，展開第一步的交流。

為拓展國際視野，將

本校發展腳步

校慶三十週年

綠化校園活動

此項活動選定「黎明

樓」後方新闢花圃為植

樹場地，並由「國研室

」提供杜鵑樹苗一百株

，總務處的鼎力協助

下圓滿完成。

當天中午十二時三十分，校長與多位師長準時蒞臨活動場地，「救傷隊」、「社會服務隊

」、「女聯會」等社團近百位的同學也到場

共襄盛舉。校長在致詞

的生氣。

的角，再添一股盎然

的活力。

尤其是鍾教

仁較多，仍然有幾位同仁未能得

仁向同學們說明植樹節

的意義和創校三十週年

的艱困歷程與未來遠景

的成長茁壯：

並在茁壯後，再造福他

人。

隨後校長帶領師長及

同學們親手種植樹苗，

一株株的杜鵑幼苗，很

快地種滿整個花圃，熱

烈感人之餘，也為校園

的一角，再添一股盎然

的生氣。

▲ 范苑主、王貴經、黃正峰校長率各校代表，參觀校慶三十週年主委會所準備的校慶三十週年大會。

（范忠信／影攝）

農曆春節教職員工團拜

農曆春節教職員工團拜

「白雪公主」帶動氣氛輕鬆爆笑

官所飾的母

，許多同仁的后

看後的感覺是

：「蠻邪惡的

」，不過「身

裁一流」。熊

組長所飾的「

白雪公主」，

則頻頻獲得校

長的掌聲。

短劇後，緊

接著摸彩活動

，當一百多個

獎項紛紛揭曉

時，驚呼聲也

此起彼落，整

個會場洋溢著

歡樂的氣氛。

由於到場參加的同

仁，十分可惜，看來只好期待明

年再試試運氣了！

嶺東導報

第十五期

黎人行：發行人

熊春道：編主

出版本者：嶺東學科專業商學系

屯南市中台區

號東嶺里社春

四二六五九八三：話電

印刷廠：所印刷

號九八三段一路山中鄉日烏

自費至該校留學，亦可獲得優待待遇。

三、兩校建立中、英文圖書互換管道。

四、提供短期（三個

月）教育行政與教育管

理人員訓練。

五、本校畢業同學，或已畢業、再自其他大

學畢業之校友，如果至俄亥俄大學繼續進修，在學分轉換方面，將從寬認可。

六、未來本校各類遊學團，將交由俄亥俄大學全盤規劃。

七、俄亥俄大學將主動提供合作方案，供本校參酌。

八、俄亥俄大學將主

動落實此項目合

作計劃，本校黎校長、

張副校長將偕同多位相

關人員，於三月廿九日

正式組團赴美訪問俄亥

俄大學，兼訪內華達大

學，以期為本校國際合

作的腳步，再向前邁一大步。

據本校八十二學年度

第一學期第十三次行政

主管會報決議，本校八

十二學年度行事曆原訂

三月三十一日（星期四）

至四月二日（星期六）

為春假期。但為配合全國各級學校本年度

春假所訂時程，經行政

主管會報議決，同意調

整至與全國春假時間同

步放假。

此外，因四月九日（

星期六）實施彈性放假

所遣課程，日間部提

前於四月二日（星期六）

下午補授，夜間部請

任課老師於期中考前自

行擇期補授。

由於此一調整，本校

師生將可以擁有連續八

天的假期，不妨利用此

機會從事一些有利身心

的活動。

春假日期略有異動

更動後師生將可享有八日連續假期

前於四月二日（星期六）

下午補授，夜間部請

任課老師於期中考前自

行擇期補授。

由於此一調整，本校

師生將可以擁有連續八

天的假期，不妨利用此

機會從事一些有利身心

的活動。

（人事室訊）

本校八

十二學年度春假假期將

調整為四月六日（星期

三）至四月八日（星期

五）三天，另四月九日

（星期六）將配合實施

彈性放假，當日課程及

上班時間均將作調整。

據本校八十二學年度

第一學期第十三次行政

主管會報決議，本校八

十二學年度行事曆原訂

三月三十一日（星期四）

至四月二日（星期六）

為春假期。但為配合

全國各級學校本年度

春假所訂時程，經行政

主管會報議決，同意調

整至與全國春假時間同

步放假。

此外，因四月九日（

星期六）實施彈性放假

所遣課程，日間部提

前於四月二日（星期六）

下午補授，夜間部請

任課老師於期中考前自

行擇期補授。

由於此一調整，本校

師生將可以擁有連續八

天的假期，不妨利用此

機會從事一些有利身心

的活動。

（人事室訊）

本校八

十二學年度

春假假期將

調整為四月六日（星期

三）至四月八日（星期

五）三天，另四月九日

（星期六）將配合實施

彈性放假，當日課程及

上班時間均將作調整。

據本校八十二學年度

第一學期第十三次行政

主管會報決議，本校八

十二學年度行事曆原訂

三月三十一日（星期四）

至四月二日（星期六）

為春假期。但為配合

全國各級學校本年度

春假所訂時程，經行政

主管會報議決，同意調

整至與全國春假時間同

註冊組編同學努力學業

申辦英文成績單及註冊假
亦將分別依照新規定實施

【註冊組訊】本學期有多項本單位工作內容，希望同學們能夠加以注意：

- 一、本校八十二學年度第一學期，因學期成績不及格率分數達三分之二，及連續兩次二分之一學分不及格而遭退學學生，共計有二十四名。另二分之一學分不及格學生數共計六十七名，請同學們引以為戒，努力修習學業。
- 二、依〈訓輔規章・學生請假規則第四條〉規定：學生因重病及婚喪等重大事故，不能如期到校註冊者，方得檢具相關證明文件，辦理註冊假。其餘原因如：國內・外旅遊等，一律不得申請註冊假，如果不依規定辦理，其後果由同學自行負責，請同學務必按期註冊。
- 三、為維護同學權益，建立本校核發證明文件及認證制度之公信力，與正確性，在校同學及畢業校友申請之英文成績單，一概由學校封緘寄發。

圖書館陸續再添新書 影印室亦已遷至一樓

【圖書館訊】本學期本館有多項工作陸續進行或完成，茲發佈以供師生參考。

一、圖書館本學年度有四百五十萬元的購書經費，除已訂閱二百三十餘種中外期刊外，並已陸續採購師生推薦之優良圖書五千餘冊。

二、本館爾後每個月調查市場最暢銷或本校師生最需要之書籍採購，歡迎師生推薦購買新書，充實館藏，帶動校園讀書風氣。

三、本館藏圖書已達十萬餘冊，報紙自民國五十六年起，已按月裝訂成冊保存的有：經濟日報、中央日報、聯合報、青年日報、工商時報。過期期刊合訂本則有二千餘冊。

四、本館藏資料之搜集利用，可利用本館查詢站查詢，查詢方法詳閱終端機旁的「查詢站使用說明指引」。

五、自三月中旬起，影印室遷至圖書館一樓，師生影印將更方便。

電腦軟硬體又添生力軍 各式新購設備歡迎師生利用

機，本學期再購富士通DL 3600列印機四十四台，使其為三對一，如此全部電腦教室均為同一廠牌，以便利學生使用。

另一電腦中心及電資科各購買一套簡

報多媒體系統，主機為486DX2-66，含1.5GB硬碟，聲霸卡、網路卡、17吋以上彩色螢幕各一，麥克風、防磁喇叭、V8及Hi-Fi攝影機，彩色印表系統（含SCANNER、COPY、PRINT）、3D簡報軟體。

此外，電資科購買一套排版系統，搭配16MB記憶體，1GB碟，NECIII倍速光碟機。而第十教室再購買486DX3

室新購486DX2-96網路主機各兩套，

並行XGA顯示卡，主機為486DX3

下室第九教室，而第九教之PC則轉移

至打字教室。至此電腦中心全部教室

皆為網路教室，且二、三樓教室均可連上學術網路，NOVELL網路，WIN-DOS NTAS。

就輔室排定密集就業輔導活動 包括各類職業講座及校園徵才

【就輔室訊】就業輔導室本學期將分別針對學生就業等方向，展開一系列活動。

二月份有教育部訪視協調會

三月份則安排教育部訪視、職業資料中心建檔、校園徵才協調會、自我探索、心理測驗、公職人員生活輔導月」，時間自三月至五月止。

四月份將有「行業別分組座談」。

五月份：辦理「校園徵才」活動、面談技巧與履歷表撰寫、美姿美儀訓練等課程。

【人事室訊】本校八十二年度最佳服務職員選拔，由校內各單位推薦，共十一位教職員參與選拔，最後由林淑媛及阮惠貞兩位老師獲選。

國寶科阮惠貞老師是因教學認真負責而獲選為教學方面最佳服務教職員；課務組林淑媛組長則是因為工作認真負責而獲選為行政方面最佳服務教職員。

兩位獲選老師在元月卅一日春節團拜中，並由校長親自頒發獎金一萬元獎勵。

攝影 / 廖忠信

節前夕，以匯票郵寄捐贈書費用新台幣伍仟元整。由於該位校友未告知畢業屆別、科別、日、夜間部及大名，因此無法得知該位校友究竟為何人。圖書館陳主任會依照來函地址：彰化市中山路二段 500 號

，去信請教希望購買何種圖書，但迄無回音。

陳主任希望本刊能將此位校友為善不欲人知的善舉加以刊載，以表達萬分的謝忱。

另外，感謝呂宗麟教

授贈送「台灣地圖」等十二

調查統計資料」等十二

項。

市中山西路二段 500 號

，去信請教希望購買何

種圖書，但迄無回音。

陳主任希望本刊能將

此位校友為善不欲人知的善舉加以刊載，以表

達萬分的謝忱。

另外，感謝呂宗麟教

授贈送「台灣地圖」等十二

項。

市中山西路二段 500 號

，去信請教希望購買何

種圖書，但迄無回音。

陳主任希望本刊能將

此位校友為善不欲人知的善舉加以刊載，以表



社團

盈知性社

盈知性社

其中一項。他們最終的理想即希望將民主法治和環保理念在校園中生根、落實，並進而拓展至臨近社區，使本校及附近社區成為崇尚民主法治和環保理念的模範大學城，歡迎具有共同理想的同學加入我們的行列。

【會議科訊】會統科本學期活動排定如下：

三月十日至十七日舉辦會統科吉祥物漫畫比賽

三月十七日邀請畢業學長、姐談升學

五月初會統科女子排球比賽

五月中會統科送舊活動

五月底會統科科學會改選

三月十日召開全科科務會議

三月十七日邀請畢業學長、姐談升學

五月初會統科女子排球比賽

五月中會統科送舊活動

五月底會統科科學會改選

三月十一日及廿五、廿六日本科三年級同學參觀法院

五月份本科將辦理送舊活動。

【商文科訊】本科在校長的努力爭取

，及各處室長官熱心協助及指導下，教

育部核准於八十三學年度夜間部增設商

文科一班。全校同仁皆為此佳音感到興

奮，並予鼓勵。

陳主任獲此佳訊，已積極規劃新課程

，希望本科具有創意特色。此外，秘書

室自動化的設備，可供學生實習。

本科之科徽草圖

已出爐，並由科學

會舉辦著色比賽，

還邀請設計專家評

選。另外，配合本

校三十週年校慶

本科之吉祥物「羚

羊」，已由商設「甲

